

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7 318

Marți, 3 februarie 1981

4 pagini, 30 bani

Vizita de prietenie în România a tovarășului Țvietin Miatovici

Sosirea la Timișoara

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, duminică dimineața, a sosit într-o vizită de prietenie în țara noastră tovarășul Țvietin Miatovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, împreună cu tovarășii Stane Dolanț, membru al Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, și Iosip Vrhovec, secretar federal pentru afacerile externe.

În gara municipiului Timișoara, la coborirea din trenul oficial, tovarășul Țvietin Miatovici a fost întâmpinat de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi președinți și-au strâns mâinile cu prietenie, s-au îmbrățișat cu căldură. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat, de asemenea, cu cordialitate de ceilalți oaspeți iugoslavi.

Numerosi timișoreni aflați în piața gării au aplaudat cu însuflețire pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Țvietin Miatovici.

Întâlnirea dintre cei doi șefi de stat se înscrie ca un nou și important moment al dialogului româno-iugoslav la nivel înalt, care are un rol hotărâtor în dezvoltarea și întărirea continuă a relațiilor de strânsă prietenie și rodnică

(Continuare în pag. a IV-a)



Posiune, stăruință, talent... iată câteva din însușirile harnicilor gravori în sticlă de la întreprinderea „Sticla” Avrig. Foto: FRED NUSS

Convorbiri oficiale

Luni, 2 februarie, au avut loc, la Timișoara, convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Țvietin Miatovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

La convorbiri au participat persoane oficiale române și iugoslave.

Noul dialog dintre conducătorii de partid și de stat ai României și Iugoslaviei se înscrie în tradiția raporturilor de bună vecinătate, ale căror baze trainice au fost puse de tovarășul Nicolae Ceaușescu și de președintele Iosip Broz Tito.

În cadrul convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie,

(Continuare în pag. a IV-a)

Întoarcerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a înapoiat, luni seara, în Capitală, venind de la Timișoara, unde s-a întâlnit cu tovarășul Țvietin Miatovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, care a efectuat, împreună cu tovarășii Stane Dolanț, membru al Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, și Iosip Vrhovec, secretar federal pentru afacerile externe al R.S.F. Iugoslavia, o vizită de prietenie în Republica Socialistă România.

În zilele de 1 și 2 februarie 1981.

La sosirea în București, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de tovarășul Ilie Verdeț, de alți tovarășii din conducerea de partid și de stat.

La plecarea din Timișoara, pe aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de primul secretar al Comitetului județean Timiș al P.C.R., de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Sute și sute de timișoreni au scandat cu înflăcărare numele partidului și al secretarului său general.

Plenare cu activul de partid

COPȘA MICĂ: Reducerea consumurilor materiale și energetice — direcție prioritară de acțiune

Sub semnul mobilizator al hotărârilor plenarelor C.C. al P.C.R. din octombrie și decembrie 1980, al recentelor indicații date de secretarul general al partidului la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii și la ședințele cu activul din județele Timiș și Brașov, s-a desfășurat la Copșa Mică plenara cu activul Comitetului orașenesc de partid. Relevind faptul că orașul Copșa Mică a obținut în perioada analizată succese remarcabile și că în continuare va cunoaște noi dezvoltări și modernizări ale capacităților existente, care vor duce la creșterea în ritmuri și mai înalte a producției, darea de seamă a făcut, într-un profund spirit critic, retrospectivă muncii desfășurate de organele și organizațiile de partid, de toți oamenii muncii pentru ridicarea pe o nouă treaptă calitativă a vieții materiale și spirituale a locuitorilor orașului. Astfel, s-a subliniat că anul 1980 a fost încheiat cu o depășire de peste 95 milioane lei la producția marfă și de aproape 17,5 milioane lei la producția netă, că au fost date în folosință 125 de apartamente, că s-au realizat diverse lucrări în scopul reducerii poluării atât la locurile de muncă din întreprinderi, cât și în zona Copșa Mică. De asemenea, se află în faza finală importanta lucrare pentru îmbunătățirea alimentării cu apă potabilă a

orașului. Toate acestea s-au datorat — după cum au evidențiat atât materialul prezentat, cât și vorbitorii — intensei munci politice-organizatorice desfășurate de organizațiile de partid, sub conducerea comitetului orașenesc, care au acționat ferm pentru asigurarea și pregătirea forței de muncă, utilizarea fondului de timp, aplicarea noului mecanism economico-financiar, reducerea consumurilor specifice și introducerea unui regim sever de economii la energie și combustibil.

O mare parte din analiza făcută s-a axat pe cauzele care au dus la neîmpliniri în domeniul activității economice — restante în realizarea producției fizice (în special la „Carbosin”), a investițiilor planificate — dar și al vieții de partid — organizații a căror activitate nu se ridică încă la exigențele cerute. Desigur, unele dereglări în activitatea întreprinderii „Carbosin” s-au datorat unor cauze obiective — pe firul cărora s-a mers aproape până la amănunt, pe când cele subiective au fost doar amintite. Ar fi fost mult mai eficient să aflăm ce s-a întreprins pentru înlăturarea fenomenelor de indisciplină tehnologică apărute în exploatarea instalațiilor, de

(Continuare în pag. a III-a) NICOLAE ACHIM



Lucreția Cherecheș și Livia Costea, două dintre muncitoarele cu bune rezultate în producție din atelierul montaj al I.P.L. Sibiu, unitatea mobilă, lucrând la ambalarea vitrinelor „INGOLF”, destinate exportului. Foto: FRED NUSS

În concordanță cu sarcina valorificării superioare a fondului de materii prime

Recuperarea și utilizarea integrală a resurselor materiale refolosibile, precum și utilizarea rațională, eficientă, a materiilor prime de care dispunem reprezintă sarcini de mare actualitate pentru oamenii muncii din industria textilă, mare consumatoare de bumbac și lînuri — în bună parte procurate din import, sau de fibre sintetice —

La „Libertatea” Sibiu

la realizarea cărora se consumă multă energie și combustibili. Pornind de la ideea necesității utilizării cu maximă chibzuință a materiilor textile — noi sau rezultate din procesul de producție — am purtat o discuție cu mai mulți specialiști în domeniul de la întreprinderea sibiană „Libertatea”, care poate fi considerată — precum se va vedea — unitate etalon din acest punct de vedere. Iată și opiniile interlocutorilor:

Ing. Valer Măsarui, biroul producție: „În 1980 am avut ca sarcină să valorificăm 950 tone materii prime recuperabile și refolosibile (m.r.r.) și am realizat 951,2 tone. La tex-

tile neșesute (din m.r.r.) am realizat 4755 mii m.p. (față de un plan de 4605 mii m.p.), în valoare de peste 84 milioane lei. Avem articole realizate între 80—100 la sută din m.r.r. Realizăm în special vatelină, pe care o livrăm unei unități din Constanța care o folosește la confecționarea articolelor de protecție.

De asemenea, am mai preluat de la terți („Drapelul roșu” Sibiu, „Textila” Cisnădie etc.) 298 tone resturi tricotate, scame sau pieptănătură, față de 230 tone cât era planificat.

În cursul anului trecut am montat o mașină de prelucrat (destrămat) m.r.r.-uri, pe care secțiile de producție le colectează cu grijă și le sortează pe calități și culori”.

Ing. Virgil Andronache, compartiment cercetare: „În anul trecut am depus eforturi sustinute pentru valorificarea superioară a lînurilor

(Continuare în pag. a III-a) ION SORESCU

AVRIG: Predominant — spiritul critic și autocritic

Călăuzindu-se după hotărârile plenarelor C.C. al P.C.R. din octombrie și decembrie 1980, însuflețită de prețioasele indicații date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la recentele întâlniri cu activul de partid din județele Timiș și Brașov, la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, plenara cu activul Comitetului comunal de partid Avrig, viitor centru urban, a dezbătut, după o amplă și profundă analiză a activității de până acum, sarcinile ce-i stau în față în acest an, în cincinalul în care am pășit, stabilind o seamă de măsuri concrete care să conducă la îndeplinirea exemplară a planului, la revitalizarea activității din toate domeniile.

Atât darea de seamă prezentată, cât și unii vorbitori s-au referit mai pe larg, în ce privește activitatea economică, la rezultatele întreprinderii „Sticla” al cărei colectiv condus cu competență de organul de partid, a obținut rezultate remarcabile. Mai puțin s-a vorbit de celelalte unități economice care, și ele, și-au adus o contribuție semnificativă la continua dezvoltare a comunei, pentru pregătirea trecerii sale de la „sat” la oraș. În ce privește activitatea desfășurată de unitățile agricole, a fost scos în evidență faptul că acestea nu și-au onorat cum se cuvine sarcinile, manifestându-se

încă deficiențe în ce privește organizarea și planificarea muncii, repartizarea de sarcini concrete membrilor de partid pentru mobilizarea permanentă a tuturor lucrătorilor din acest important sector de activitate. De asemenea, n-au fost urmărite cu perseverență realizarea măsurilor stabilite de organele județene, de C.U.A.S.C. și, drept urmare, nici n-au fost finalizate. S-a vorbit și despre necesitatea ridicării conștiinței mecanizatorilor, despre calitatea lucrărilor agricole executate care, în acest an, trebuie să fie mult îmbunătățită. Lipsuri însemnate s-au manifestat și în ce privește îndeplinirea planului de contractări și achiziții, precum și a planului de prestări servicii către populație. Plenara a subliniat necesitatea ca, atât organul comunal de partid, cât și organele și organizațiile de partid interesate în realizarea planului de apartamente să desfășoare o activitate corespunzătoare, să colaboreze permanent și, mai ales, eficient.

Plenara a dezbătut cu mult simț de răspundere necesitatea întăririi continue a rolului conducător al partidului, la toate nivelele și în toate sectoarele astfel încât fiecare comunist să fie cu adevărat exemplu și îndemn la locul

(Continuare în pag. a III-a) R. BRĂDEANU

„Note“ veridice și false pe portativ... (I)

Odată cu evoluția formațiilor muzicale din zona Sibiu pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu s-a încheiat și etapa județeană a celei de a III-a ediții a Festivalului național al muncii și creației „Cântarea României”. Intrucît ziua de sîmbătă, 31 ianuarie a.c. a fost rezervată prin excelență soliștilor și formațiilor militare vom rezerva un spațiu special „bucchetului” de plăcute surprize pe care ni le-au oferit în dar artiștii amatori militari.

Referindu-ne în cronica de față exclusiv la ceea ce s-a întimplat duminică pe parcursul a 8 ore de spectacol-concurs vom încerca din nou, dat fiind „avalanșa” de impresii bune și... rele să schișăm cadrul general în care nolens, volens, au trebuit să-și desfășoare activitatea juriul, artiștii amatori și — de ce nu? — publicul. Capitulul „organizare” a înregistrat și de această dată serioase „sincope” care au marcat într-un fel sau altul întreaga structură a spectacolului-concurs: elementara datorie de a închide(?) cortina în timp util fiind neglijată total, reacțiile publicului care a fost prezent uneori doar simbolic, nu s-au lăsat așteptate; un du-te-vino penibil între scenă spre sală, sală-scenă, din sală-afară, vociferări și tonuri ridicate care se auzeau prea clar alcătuiind aproape în permanență un „fond sonor” deranjant...; dacă mai adăugăm zgomotele din spațiile cortinei trase în timp ce în fața ei evoluau diverși interpreți vom avea încă o dovadă în plus a lipsei de responsabilitate a factorilor... responsabili. De neînțeles este atitudinea tehnicianului desemnat să regleze stația de amplificare: în câteva perioade... lungi a „transferat” sar-

cina unor tineri neprețuți care au făcut și ei ce-au crezut că e bine... Erorile și lipsurile surprinzătoare în prezentarea programului au fost mai multe ca de obicei... Ce părere au organizatorii despre inscripția „SONY GRUPP” însălată pe toba bateristului formației de muzică ușoară din Tâlmăciu? Dar despre manevra unora de a „strecura” jurtului interpreți (vezi Școala populară de artă) și formații (Clubul C.F.R. Sibiu) care nu figurau, deci nu



erau promovate, în programul etapei județene? Să ne oprim aici, trecînd la aspectele de conținut artistic real al întrecerii.

• SĂ NU UITĂM... TRADIȚIA. Sibiu a fost socotit mai de mult o pepinieră a muzicii corale românești de cea mai bună factură. Din păcate, azi lucrurile nu mai sînt la fel, puținele coruri pe care le avem bat pasul pe loc, ca să nu spunem altfel. Avem dirijori cu experiență, talenți, capabili ca în cel mai scurt timp să devină animatori culturali remarcabili.

Lipsa de continuitate în pregătire, exprimarea stîngace care este tributară tot lipsei de repetiții după un anume orar și-a spus cuvîntul, uneori trist, la multe din cele 7 formații vizionate. Un dirijor bun nu poate „salva” de la platitudine corurile de la I.P.A.S. și „Independența” tocmai din aceste motive... Reținem la acest capitol prezența tonică, plăcută a corului căminului cultural din Săliște îndrumat cu multă probitate de prof. Cornel Arion. În frumosul port săliștenesc continuatorii de azi ai prestigioasei

„Reuniuni române de cîntări” au lăsat o bună impresie prin calitatea interpretării (dacă se lucrează!) și a repertoriului: „Ca pe la Sibiu”, „Sue ciobanii la munte”. Cu un plus de ambiție și perfecționare, săliștenii au „porțile deschise... Original și bine redactat textul „Imnului textiliștilor” interpretat convingător, împreună cu „Amurg de seară”, „Ghiocelul”, „În lume nu-s mai multe Români” de corul Casei de cultură a sindicatelor din Cisnădie, dirijor KLAUS METZ.

Plăcută și ținuta membrilor, uneori neglijată de alții...

• ÎN SUNET DE FANFARĂ... Dintre cele patru formații inscrite pe foile de juriizare se „detasează” prin rigurozitate, disciplină, respect față de partitură fanfara Casei de cultură a sindicatelor din Cisnădie care are o „personalitate” distinctă grație pasiunii dirijorului Ioan Ursu. Polka de concert pentru trompetă și fanfară a relevat foarte binele disponibilități ale solistului Friederich Hoch, multă vivacitate din partea membrilor în susținerea partiturilor „Invirtita din Mohu”, „Joc ciobănesc din Rășinari” și „Marșul gărzilor patriotice”. Pe un posibil loc II se situează fanfara din Cristian cu o execuție în forță a „Marșului” și „Înalță-te frumoasă țară” (dirijor Michael Theiss).

Acceptabile și secvențele oferite de fanfara din Șura Mare (instructor, Michael Drothler) și Turnișor (dirijor, Kurt Reisenauer) ultima pentru curajul „atacării” unor refrene componistice din creația lui G. Verdi.

Reportaj realizat de D. GOGĂLEA

SPORT...SPORT...

Șoimii I. P. A. S. — Corvinul 2-0 (0-0)



Fază din partida amicală de fotbal Șoimii I.P.A. Sibiu — Corvinul Hunedoara. Florescu marchează cel de al doilea gol
Foto: IOAN GLIGA

Invinși fără drept de apel la Hunedoara, cu o săptămână în urmă, sibienii au dorit mult să se revanșeze. Evoluînd cu ambiție, în viteză, sprijinindu-se reciproc, gazdele s-au aflat încă din debutul partidei la „cîrma” jocului. Dacă apărarea sibiană s-a arătat destul de sigură în intervenții, nu același lucru se poate spune despre celelalte două linii, care construiesc, uneori foarte inspirat, multe acțiuni ofensive, dar ratează copilărește din situații clare (S. Marcu, Țurlea, Florescu, Istvan). În această primă repriză, divizionarii A au avut o singură ocazie mai clară, Negru degajînd decis cu piciorul din fața lui Văetuș, scăpat liber. Și în repriza a doua

gazdele se află în majoritatea timpului în posesia mingii, înscriind prin Galaț (min. 66, la centrarea lui S. Marcu) și Florescu (min. 75, la o acțiune inițiată de Beleanu). Nestăpînindu-și nervii, Dumitrache a văzut — pentru a doua oară la Sibiu într-un meci amical! — cartonașul roșu. Dintre hunedoreni, mai aproape de valoarea lor au jucat Lucescu, Văetuș, Andone, Nicșa și Ion Gabriel. Slab arbitrajul lui Gh. Nan, ajutat la tuse de V. Comănic (bine) și M. Dărbăban (cu greșeli). Antrenorii sibieni au folosit următorul lot de jucători: Negru, Rusu, Cósma, Șoaită, Beleanu, Birsan, Galață, Țurlea, Istvan, Florescu, S. Marcu, Dumitru, Kirr, Avram, Frățilă.

B. MIRCEA

Gaz metan — în vervă

Echipa Gaz metan Mediaș și-a început seria partidelor de verificare încă de la Sovata unde a dispus cu 3-0 de Lacul Ursu Sovata (au marcat: Ioniță 2 și Cula), cu 2-0 de Elcond Zalău (Bălău 2). Următorul meci l-a susținut la Reghin cu Oțelul din localitate, cîștigat cu 2-1 (Bălău și Moraru), apoi la Mediaș, a învins pe Sparta cu 2-0 (Moraru și Potor).

Duminică, la Cimpia Turzii, gaziiștii au suferit prima înfrîngere: 0-1 cu Industria sîrmei. Iată și programul următoarelor jocuri: la Mediaș cu Metalul Aiud (4.11.) și cu Ind. sîr-

mei C. Turzii (8.11.), la Orăștie cu Dacia (11.11.), la Mediaș, cu A.S.K. Lask — Polonia (15.11.), la Sibiu cu Șoimii I.P.A. (18.11.), la Bistrița cu Gloria (22.11.), la Mediaș cu Șoimii I.P.A. (25.11.) și cu Metalurgistul Cugir (1.12.). (E. Salcu)

Judo C.S.Ș. Șoimii Sibiu — vicecampionă națională

În perioada 30.I—1.II. a.c. în Orașul Gheorghe Gheorghiu-Dej s-au desfășurat finalele Campionatului național de judo pentru tineret și juniori, la care echipa Clubului sportiv școlar „Șoimii” Sibiu — antrenori N. Bucur, N. Petrișor și Cr. Marinovici — a avut o comportare bună, fiind învinsă doar de formația Clubului sportiv școlar din orașul gazdă (3—1 în finală). Din lot fac parte: Ilie Șerban, Ilie Birsan, Marian Feldeorean, Ioan Mihăilă, Lucian Pop, Ștefan Rădulescu, Ioan Oniga, Nicolae Mateiu, Ioan Bota, Ernő Eminovici și Sebastian Geană.

Șoimii I. P. A. S. — A. S. A. Tg. Mureș

Miercuri, 4.II. 1981, spectatori sibieni vor putea vedea la lucru o nouă echipă de divizia A. Este vorba de A.S.A. Tg. Mureș, din rîndurile căreia nu vor lipsi cunoșcții fotbalști Böllöni, Hajnal, Fancii, Vigu, Ispir, Pislaru, Both, Unchiaș etc. Meciu este programat pe stadionul din parcul Sub arini, de la ora 15,30.

PE SCURT

• SCHI. Centrul de schi de pe lingă A. S. Mătasea roșie Cisnădie a organizat un concurs popular de schi (slalom paralel și fond) la care au participat 88 de concurenți. Iată cîștigătorii — copii II — fete: Ch. Herbert (Șc. gen. nr. 3); băieți: U. Zank (Șc. gen. nr. 5); juniori-fete: R. Simonis (Lic. textil); băieți: U. Simonis (Lic. textil) — cel mai bun timp al concursului; copii II: U. Zank (Șc. gen. nr. 5); seniori: Gh. Omotă (Dumbrava). Fond copii: A. Bucur (Șc. gen. 3); juniori: N. Szabo („Mătasea roșie”); seniori N. Szilaghi („Mătasea roșie”).

Cele 3 cupe oferite de întreprinderea „Mătasea roșie” au fost atribuite sportivilor: Gh. Herbert, U. Zank și A. Bucur. • Duminică la A. Iulia, Metalul IOS a terminat la egalitate 2—2 (2—1) cu Unirea din localitate. Pentru sibieni a marcat Halmen. Astăzi, de la ora 15,30, pe terenul Voința, va avea loc partida revanșă. • BASCHET. La Sibiu au avut loc partidele celui de-al doilea turneu din turul II al diviziei școlare de baschet (băieți). Echipa C.S.Ș. Sibiu (antrenor prof. A. Podvarcu) a dispus cu 81—64 de Oradea II, cu 73—72 de Deva și a fost învinsă cu 80—75 de Cluj-Napoca. S-au evidențiat: Adr. Antonie, Călin Muțiu și Doru Igna.



Concertul simfonic de astăzi, prezentat la orele 11 și 19,30 în sala Teatrului de stat Sibiu, se anunță deosebit de atrăgător. Tînărul dirijor Dorin Frandeş ne propune un program ce va începe cu Uvertura triumfală de George Enescu.

Așteptăm cu emoție și plăcere reîntîlnirea cu Mihaela Martin, acest excepțional talent violonistic care a adus un spor considerabil de prestigiu artei interpretative românești, cucerind premiul după premiu, la concursuri de mare faimă și dificultate. Este suficient să reamintim obținerea premiului II la concursul „P.I. Ceaikovski” de la Moscova (la o ediție în care premiul I nu s-a acordat!), sau premiul I la Montreal — Canada. Minunata noastră interpretă va da glas celebrei partituri a Concertului în re major de J. Brahms, capodoperă în care frumusețea tra-

valiului tematic și eleganța arhitecturii sînt armonios completate de o scriitură solistică de mare rafinament și virtuozitate.

În partea a doua a concertului, Dorin Frandeş și-a asumat onoranta, dar deloc ușoară sarcină de a tălmăci Simfonia a V-a în mi minor de P.I. Ceaikovski, capodoperă nu numai a creației acestui mare simfonist ci una din marile înfăptuiri ale muzicii romantice a veacului trecut. Este o muzică în care tragicul și pateticul se învecinează cu bucuria adesea apoteotică, iar momentele de dramatică încheștare cu clipe de lirism sau cu grația unui vals. Este un univers sonor cu infinite semnificații din care vom ieși, cu certitudine, mai bogați sufletește.

T TOHATI

„Săptămîna propagandei juridice”

Programul de azi: ora 13, liceul „Independența” din Sibiu, expunerea „Legea, normă obligatorie de conduită socială pentru fiecare cetățean. Consecințele încălcării legii”; ora 13, Liceul industrial nr. 1, expunerea „Modul de realizare a politicii P.C.R. în vederea prevenirii și combaterii fenomenelor antisociale”; ora 15,30, întreprinderea „Independența” din Sibiu, expunerea: „Apărarea proprietății socialiste, respectarea disciplinei în muncă, atribute ce caracterizează personalitatea fiecărui om al muncii”. Expunerile sînt susținute de cadre de specialitate din Sibiu. (D.G.)

9,00
Călăto
12,15
riei
fundar
mului:
muncă
16,00
de
16,25
Destin
(II). A
nalism
mentar
tineret
drumă
torii c
18,50
19,00
Actual
mică...
tv: Cr
liată a
Teatru
rentab
trovsk
tară.
Ci
SIBI
„Strad
rele 5
16; 18
„Micu
serii,
14,30;
retului
pling
rele 1
18; 20
„Fiul
rele 1
MEL
sul: 1
dul tr
orele
și 2
„Adinc
rii, or
I. L.
ra cu
10; 16
CIS
păian
orele
AGN
dispăr
16; 18
DUM
cei oa
cu ape
orele
APO
„Noi
sul Pe
perati
orele
BAZ
bby I
le 17
OCN
„Urag
Navar
rii, or
AVI
renina
19.
TAL
om cu
16,30;
COP
tul F
16 și
Teat
biu în
februa
19, spe
sa
Dracu
lier —
30.
Gă
Cons
„OAS
REA”,
tară,
7,50.
Ovid
„CAFE
BIECT
tura
pagini
me
(meteo
HORS
Miin
fi rela
cerul
tul va
moder
Tempe
me vor
tre —
I
cele n
și —4
ceastă
persist
zăpadă
măsoar
Bilea

Ce ar trebui să se schimbe în mentalitatea celor care realizează producții animaliere?

— Concluziile unui calcul simplu —

— Tovarășe medic veterinar Teodor Ancuța, ai lucrat ca șef de fermă la C.A.P. Apoldu de Sus, timp de 7 ani. În perioada respectivă unitatea a obținut de 4 ori locul I pe județ la producția de lapte. La 21 mai 1979 ați fost numit director al Complexului de creșterea și îngrășarea porcilor de la Veștem. Odată cu dv. au fost transferați în unitatea amintită și alți specialiști. S-a schimbat ceva în cadrul complexului în această perioadă de timp?

— Da! S-au schimbat multe. Am încheiat anul 1979 cu rezultate mai bune ca în 1978, dar care nu puteau fi socotite multumitoare. În schimb în 1980 efectivele s-au dublat, inclusiv în ceea ce privește purceii obținuți. Sporul în greutate la porcii grași a crescut cu 77 grame/zi, concomitent cu reducerea consumului de furaje/kg spor cu 700 de grame...

— Reținem deci că în 1980 s-au dublat producțiile comparative cu 1979. Ce v-ați propus pentru anul în curs?

— Vom livra la fondul de stat 3700 tone carne. Vom obține 52800 purcei. Vom realiza primele beneficii (500000 lei) din creșterea și îngrășarea porcilor...

— Am primit un răspuns foarte concret și foarte sigur...

— Normal, noi asigurăm că ne vom realiza în întregime

sarcinile ce ne revin. În mentalitatea noastră a celor care realizăm producții animaliere trebuie să predomină concepția că noi producem carne nu justificări. Noi trebuie să ne batem pentru înlăturarea a tot ce ne împiedică în realizarea de producții record și nu alții!

— Am reținut. Totuși aș vrea să vă supun atenției un amănunt. În sistem industrial, pe 7,5 metri pătrați, se îngrășează 10 porci pentru carne. În județul nostru, în fiecare gospodărie din mediul rural și în unele zone chiar și din orașe se găsesc disponibili 10 metri pătrați pe care se poate amenaja un adăpost conceput după sistemul din complex. Dacă în 5000 de gospodării s-ar amenaja câte un asemenea adăpost și, anual (deși s-ar putea și bianual), s-ar crește și îngrășa câte 10 porci, s-ar putea livra la fondul de stat 50000 porci ceea ce reprezintă producția complexului pe anul 1981 de înmulțit cu 1,5. Ce preocupări aveți în acest domeniu?

— În momentul de față în cadrul complexului activează o formație proprie de constructori care a modernizat toate spațiile de producție. Pe măsură ce se vor încheia modernizările, și în spațiile de producție existente vom produce la maximum, formația respectivă se va profila și pe pro-

ducerea unor boxe pentru populație, după sistemul industrial, în care în spațiul de 7,5 metri pătrați se vor putea îngrăși 10 porci. Boxele sînt astfel concepute încît omul nu trebuie să intervină decît o dată la câteva zile. Concomitent vom livra către populație, contra cost, grășuni în greutate de 25—30 kilograme. Dacă la furajele date de noi (4,7 kilograme/un kilogram spor în greutate) se vor adăuga resturi menajere, cartofi, trifoi, lucernă, urzici etc. venitul net obținut pentru îngrijirea unui porc timp de 4—5 luni și valorificarea lui la fondul de stat depășește 500 lei. Or, într-o gospodărie cu condiții normale se pot crește cu ușurință 40—50 porci într-un an ceea ce echivalează cu venituri nete de peste 2000 lei pe lună.

— Tovarășe Ancuța, s-a luat măsura ca fiecare județ să se auto-provizioneze cu cele necesare consumului populației. Ca specialist, cînd considerați că județul nostru se va încadra în indicațiile date de conducerea superioară de partid în ceea ce privește asigurarea pieței cu carne de porc?

— La sfîrșitul anului 1982.

— Bine dar sarcina se referă și la anul în care ne găsim. Nu s-ar putea apropia acest termen?

— Ba da, dar numai prin măsuri bine finalizate și cu contribuția întregii populații. Unitățile specializate sînt capabile să răspundă oricînd la comanda socială. Noi trebuie astfel să ne organizăm încît în 6 luni să putem tripla producția, să putem livra către populație material biologic capabil să valorifice superior furajele. În ce privește creșterea și îngrășarea ea trebuie mult apropiată de locurile unde se produc furajele pentru că de la porc se obțin și carne dar și îngrășăminte. Și cum în zona noastră nu poate fi vorba de producții vegetale mari fără aportul îngrășămintelor naturale concluziile se desprind de la sine...

— Vă mulțumesc!

I. FLESCHIN

Ecouri la Chemarea la întrecere către toate județele țării

Angajamente onorante, fapte de muncă exemplare

Continuăm publicarea unor ecouri pe marginea recentei Chemări la întrecere adresată de Comitetul județean Sibiu al P.C.R., tuturor organizațiilor județene de partid. Ele reflectă hotărîrea oamenilor muncii din economia județului nostru de a răspunde prin fapte de muncă exemplare mobilizatoarelor angajamente asumate.

Maria Meiloiu, președinta Consiliului județean al sindicatelor Sibiu: „Chemarea la întrecere adresată de Comitetul județean de partid Sibiu tuturor organizațiilor județene constituie pentru organizațiile sindicale o mare onoare, dar și o mare datorie. Recentele conferințe de dări de seamă și alegeri în organizațiile sindicale au constituit un minunat prilej pentru mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea exemplară a sarcinilor de producție. Activul sindical va ajuta C.O.M.-urile și comitetele sindicale la pregătirea criteriilor pentru întrecerea socialistă pe 1981. Dacă pînă acum am acționat prea puțin în sectorul agricol, începînd din acest an activitatea noastră se va intensifica și în acest domeniu. O atenție deosebită vom acorda în continuare generalizării inițiativelor valoroase în scopul creșterii indicelui de utilizare a fondului de timp, îmbunătățirii organizării locului de muncă și a producției în general, găsirii unor noi căi și mijloace de creștere a productivității muncii, inclusiv pentru aplicarea în fiecare unitate a noului mecanism economico-financiar”.

Ing. Ioan Băcilă, șeful Șantierului I, Mediaș al I.C.M.J. Sibiu: „Constructorilor de locuințe sibieni le revine o sarcină deosebită, aceea de a pune la dispoziția oamenilor muncii din județ cu 15 zile mai devreme 1200 de apartamente. Am intrat în acest an cu cca 100 apartamente realizate (structuri), astfel încît, avem condiții bune pentru a putea lucra și în această perioadă friguroasă. De asemenea, din totalul celor 22 blocuri ce vor fi ridicate în acest an, 10 dintre ele sînt atacate. Intenționăm ca toate lucrările de construcții-mon-

taș să fie realizate ca structuri pînă la finele lunii octombrie, astfel încît în perioada următoare să poată fi finalizate. De asemenea, sperăm să realizăm și un mai vechi deziderat, acela de a începe noul cartier Vitrometan II cu atacarea sistemului de rețele și drumuri.

Consider că dacă vom dispune și de o aprovizionare ritmică cu materiale, Șantierul I Mediaș își va onora angajamentul, contribuind, astfel, la îndeplinirea integrală și la termenul prevăzut a sarcinii de plan în construcția de locuințe”.

Ing. Ștefan Cojocaru, șeful filialei Sibiu a Institutului de mașini unelte I.C.S.I.T. — TITAN: „Obiectivele noastre pentru acest cincinal vizează: ● executarea de mașini complet integrate în țară; ● creșterea numărului tipodimensiunilor de mașini unelte de deformare la cifra de 300 pe întreaga economie.

Pentru acest prim an al cincinalului ne-am propus să aducem la același număr în treaga gamă de produse realizate de noi, existente deja în fabricație (peste 50 tipodimensiuni). Vom urmări crearea de utilaje de înaltă tehnicitate, dar și o foarte largă paletă de mașini unelte specifice, adecvate tehnologiei sectoarelor pe care le vor deservi. Se va trece astfel de la automatizarea individuală la automatizări complexe, la crearea de linii tehnologice coordonate de comenzi program și microprocesoare, fiind astfel expresie tehnică cerinței societății noastre de a crea asemenea mijloace de producție care să înlocuiască munca fizică a omului, asigurînd o creștere simțitoare a productivității muncii”.

DUMITRU MANȚIU

Reducerea consumurilor materiale

(Urmare din pag. 1)

exemplu, pentru reducerea absențelor nemotivate, sau a fluctuației în cele două întreprinderi. Același lucru am fi dorit să-l auzim și în cuvîntul secretarului Comitetului orașenesc U.T.C., pentru că tinerii sînt vizați în primul rînd aici. „Avem și tineri care ne fac greutăți, e drept nu prea mulți, spunea tovarășul Teodor Pop, dar organizațiile din care fac parte sînt capabile să-i educe”. Oare n-a sosit timpul să se treacă de la aprecieri la acțiuni mai hotărîte în acest sens?

„Darea de seamă a avut un suficient de pronunțat spirit critic, mai puțin autocritic, aprecia ing. Ioan Voiculescu, directorul întreprinderii „Carbosin”. Comitetul orașenesc de partid putea să se refere mai mult la ce a făcut pentru schimbarea condițiilor de viață în centrul industrial Copsa Mică. Pentru că lipsurile din întreprinderea noastră au fost arătate, mă voi referi doar la măsurile luate de noi pentru ca situația din 1980 să nu se mai repete”. Am reținut astfel că a început, pe scară mare, re folosirea gazelor reziduale (ceea ce

va aduce o economie de 1500 t.c.c.) cu care s-a pus în funcțiune o turbină electrică, urmată în trim. II de încă două, că s-a trecut la valorificarea deșeurilor de metacrilat și că planul de export va fi depășit la negru de fum cu 3000 t. La măsurile ce se întreprind în organizațiile din care fac parte s-au referit și prof. Ioan Cristea, Maria Beni, Petru Loghin, Eduard Zilmen, ing. Müller Boleslav și Viorel Crainicu.

În cuvîntul său, tovarășul Nistor Palcu, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R. a arătat necesitatea dezvoltării intensive a producției, a îmbunătățirii calității acesteia. „Trebuie pus accentul, a continuat vorbitorul, pe realizarea integrală a producțiilor fizice și netă în condițiile respectării normelor de consum la materii prime, combustibil și energie. Organizațiile de sindicat, de U.T.C., sub conducerea organelor și organizațiilor de partid să acționeze prin toate mijloacele și metodele în acest sens. Trebuie înțeles că numai reducînd costurile materiale vom putea compensa prețurile mari ale materiilor prime și va crește eficiența activității economice”.

Predominant — spiritul critic și autocritic

(Urmare din pag. 1)

său de muncă, să mobilizeze colectivul din care face parte la îndeplinirea tuturor sarcinilor. În aceeași ordine de idei s-a subliniat importanța creșterii conștiinței membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii, precum și a îmbunătățirii stilului și metodelor de muncă folosite de organele și organizațiile de partid. „Este necesară o mai mare mobilizare a biroului Comitetului comunal de partid în rezolvarea tuturor problemelor care se ivesc, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce ne revin”, a spus în cuvîntul său tovarășul Ioan Vintilă. Tuturor acestor probleme dezbătute de plenară în spirit critic și autocritic

au subscris și ceilalți vorbitori — Viorel Floare, secretarul comitetului de partid „Sticla”, Maria Lomnășan, președinta Consiliului comunal al organizației pionierilor, Valer Sasu, directorul I.A.S. S.T.P., Liviu Moldovan, secretarul Comitetului comunal U.T.C., Ștefan Lucaciu, director al S.M.A., Victor Filip, președintele Cooperativei de consum, Ilie Nuță, Aurel Rogojeanu — care s-au angajat să-și aducă o contribuție sporită la rezolvarea problemelor, la înlăturarea lipsurilor și neajunsurilor, la îndeplinirea, în acest prim an al noului cincinal, a sarcinilor de plan și angajamentelor, la cote calitativ superioare.

Valorificarea superioară a fondului de materii prime

(Urmare din pag. 1)

indigene. Ne putem mindri că am scutit astfel importuri de circa 400 tone lînă. În acest an vom continua să perfecționăm tehnologiile pentru a reduce pierderile și ridica calitatea țesăturilor realizate din materii prime indigene”.

Ing. Paul Bădiliță, șef birou producție: „Încă din 1979 am demarat un studiu prin care s-au stabilit cotele de participare a m.r.r.-urilor în procesul de producție. Studiul mai stabilește și procesele tehnologice care trebuie aplicate, analiza probelor efectuate la diferite articole și în diverse cote de amestec, precum și concluziile și regulile de lucru impuse pentru viitor. Am alcătuit un colectiv care stabilește de fiecare dată în funcție de destinația și finetea articolului, cantitățile de m.r.r. care pot fi folosite în amestec, astfel încît să ne încadrăm în cotele planificate — 30 tone anual. Am lansat, în acest sens, articole

speciale, plus tehnologiile adecvate, pentru a ne situa la parametri calitativi corespunzători. La 31 decembrie 1980 aveam, în cadrul centralei noastre, cel mai mic stoc de fire cu mișcare lentă sau inutilizabile — 3450 kg, și aceasta la un consum de fire de circa 350 tone trimestrial. O contribuție deosebită la acest succes și-a adus-o tov. Dănilă Bozdoc, șeful filaturii, vesnic preocupat de reducerea stocurilor de m.r.r.”.

Ing. Elena Păun, șef atelier proiectare: „Alături de utilizarea în condiții de eficiență a lînurilor indigene, ne-am preocupat și de reproiectarea țesăturilor, în ideea reducerii greutateii lor. Am realizat și realizăm sortimente cu o greutate de 240—280 g/m.p., față de 290—300 g/m.p. cît realizăm în alți ani. Circa 80 la sută din producție se încadrează la greutatea medie specifică minimă. Pe viitor vom încerca să coborîm „stacheta” la 230—240 g/m.p. În acest sens efectuăm, în cola-

borare cu institutul de cercetări al centralei, un studiu privind limitele pînă la care pot fi ușurate țesăturile”.

Ing. Ștefan Bondoc, compartiment cercetare: „Prin ușurarea țesăturilor, în cazul a 5 articole reproiectate, s-a obținut o economie de fire de 4549 kg, cantitate care reprezintă — recalculată la materia primă — 1459 kg pale lînă, 2967 kg pale poliester și 500 kg pale celofibră”.

Ing. Ștefan Adam, director tehnic: „Numărul metric mediu al firelor pe care le prelucrăm astăzi este 44, față de 36 cît este dat prin proiectul fabricii. Mergem cu finețea pînă la numărul metric 56 (56 m de fir cîntăresc un gram), adică aproape dublul celui planificat inițial, performanță realizată doar de „Dorobanțul” Ploiești. Pentru a ajunge aici am perfecționat continuu tehnologiile și utilajele și am completat locurile înguste în fluxul de producție. O condiție favorizantă, care prin ea însăși este o performanță cu care ne mindrim, o constituie faptul că tot la circa 3 ani producția fabricii noastre se rennoiește integral”.

În concluzie: se poate afirma că la „Libertatea” Sibiu nimic nu se aruncă, nimic nu se distruge din ceea ce poate fi recuperat și valorificat. Acest fapt constituie expresia unei conduite muncitorești înaintate, care trebuie să caracterizeze toate colectivele de muncă din industria județului.

Agendă pionierească

● O masă rotundă cu tema „Strîns uniți în jurul partidului”, va fi organizată miercuri, 4 februarie, de pionierii membri ai comandamentului unității de la Școala generală din Ocna Sibiului. ● Pentru cei primiți în rândurile purtătorilor cravatei roșii cu tricolor vor avea loc în această săptămînă două acțiuni model de depunere și

semnare a Legămîntului pionieresc: prima este organizată miercuri, 4 februarie, de Casa pionierilor și șoimilor patriei Mediaș la Liceul „St. L. Roth”, cea de-a doua va avea loc vineri, 6 februarie la Școala generală din Arpașu de Jos în organizarea Casei pionierilor și șoimilor patriei din Avrig. (A. Chițu).

Vizita de prietenie în România a tovarășului Tsvietin Miatovici

Plecarea înalților oaspeți iugoslavi din Timișoara

După vizita de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Tsvietin Miatovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, împreună cu tovarășii Stane Dolanț, membru al Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, și Iosip Vrhoveț, secretar federal pentru afacerile externe, au părăsit, luni după-amiază, Timișoara.

În gara municipiului, unde s-a desfășurat ceremonia plecării, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Tsvietin Miatovici și-au luat un călduros rămas bun, stringându-și îndelung miinile, îmbrățișându-se cu prietenie. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat, de asemenea, un

cordial rămas bun de la ceilalți oaspeți iugoslavi.

Numerosi locuitori ai Timișoarei, aflați în piața gării, au salutat cu deosebită căldură pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Tsvietin Miatovici.

Continuând dialogul tradițional și rodnic româno-iugoslav la nivel înalt, noua întâlnire dintre cei doi șefi de stat s-a înscris, prin rezultatele ei fructuoase, prin înțelegerile convenite cu acest prilej, ca o contribuție importantă la extinderea și aprofundarea în continuare a conlucrării multilaterale dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre România și Iugoslavia, la întărirea prieteniei și solidarității dintre popoarele noastre, în folosul și spre binele lor, în interesul cauzei socialismului, păcii, securității, înțelegerii și cooperării în Europa și în întreaga lume.

Partidă de vânătoare

Răspunzând invitației tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășul Tsvietin Miatovici, împreună cu tovarășii Stane

Dolanț și Iosip Vrhoveț au participat duminică la o partidă de vânătoare în pădurea Chevereș, din județul Timiș.

Convorbiri oficiale

(Urmare din pag. 1)

de încredere și înțelegere mutuală, cele două părți au constatat cu satisfacție că relațiile dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre România și Iugoslavia se dezvoltă cu succes în toate domeniile, în spiritul Declarației comune și al celorlalte documente și înțelegeri adoptate împreună la Belgrad, în 1980.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Tsvietin Miatovici au analizat îndeaproape problemele, printr-o dezvoltare colaborării economice și cooperării tehnico-stiințifice, modul în care se înfăptuiesc înțelegerile convenite împreună. S-a dat o apreciere pozitivă activității desfășurate de guvernele, organele și organizațiile economice ale celor două țări care au stabilit măsurile practice pentru realizarea și depășirea volumului de schimburi comerciale avute în vedere pentru cincinalul 1981-1985.

În timpul convorbirilor, au fost stabilite noi măsuri menite să impulsioneze dezvoltarea în continuare a relațiilor și schimburilor economice dintre România și Iugoslavia, să ducă la înfăptuirea mai rapidă a obiectivelor stabilite împreună.

Abordând probleme esențiale ale actualității politice internaționale, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Tsvietin Miatovici au relevat — și de această dată — dorința României și Iugoslaviei de a întări conlucrarea pe plan extern. A fost reafirmată hotărârea celor două țări de a acționa și în viitor pentru depășirea tensiunii din viața internațională, pentru însănătoșirea climatului politic mondial, pentru reluarea și continuarea cursului destinderii, pentru soluționarea exclusiv pe cale pașnică, prin tratative, a tuturor stărilor de încordare și conflict existente în diferite regiuni ale globului. S-a arătat, totodată, că cele două țări vor milita în continuare pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a cooperării multilaterale, înțelegerii și buneii vecinătăți.

România și Iugoslavia se pronunță pentru încetarea cursei înarmărilor, pentru oprirea amplasării și dezvoltării de noi rachete nucleare și, în general, de noi arme în Europa și în lume, pentru trecerea la măsuri practice, eficiente, de dezarmare și, în primul rând de dezarmare nucleară, pentru reducerea bugetelor militare, a forțelor armate și armamentelor.

În cadrul schimbului de păreri, a fost reliefată importanța deosebită a participării active a țărilor mici și mijlocii la viața internațională. România și Iugoslavia acordă o mare însemnătate rolului misiunii de nealinierie în lupta împotriva politicii de forță, a tuturor formelor de dominație și asuprire, pentru apărarea independenței și suveranității, a dreptului fiecărui popor de a-și hotărî singur soarta.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Tsvietin Miatovici și-au exprimat satisfacția față de caracterul fructuos al convorbirilor purtate, afirmându-și convingerea că, pe baza înțelegerilor stabilite se va realiza o dezvoltare și mai largă a colaborării dintre țările și partidele noastre, se vor întări și mai mult prietenia și solidaritatea dintre poporul român și popoarele iugoslave, în interesul lor, al cauzei socialismului, progresului și păcii în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, luni, la Timișoara, un dejun în onoarea tovarășului Tsvietin Miatovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Tsvietin Miatovici au rostit toasturi.

Sosirea

la Timișoara

(Urmare din pag. 1)

colaborare dintre țările, partidele și popoarele noastre, în folosul reciproc, al cauzei socialismului, păcii, securității, înțelegerii și cooperării în Europa și în întreaga lume.

★

La punctul de frontieră Stomora Moravița oaspeții iugoslavi au fost salutați de reprezentanții ai organelor locale de partid și de stat și ai Ministerului Afacerilor Externe.

UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘTEȘUGĂREȘTI SIBIU INCADREAZĂ:

- Doi lucrători comerciali (primitori distribuitori de produse finite)
 - Șef unitate comercială
- Informații la sediul biroului personal-învățământ, str. Zaharia Boiu nr. 2.

— 28 —

INTREPRINDEREA „TEXTILA” CISNĂDIE INCADREAZĂ URGENT:

- INGINER ELECTRONIST pentru Oficiul de calcul.

— 29 —

INTREPRINDEREA DE BERE AMIDON SIBIU INCADREAZĂ URGENT:

- SUDOR categoriile 3-5
- LĂCĂTUȘI MECANICI categoriile 3-5.
- MUNCITORI NECALIFICAȚI (bărbați) pentru calificare în meseria de operator fabricare amidon-glucoză.

— 30 —

ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI SIBIU INCADREAZĂ:

- ELECTRICIAN AUTO
- Informații suplimentare la sediul școlii.

— 34 —

INTREPRINDEREA DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ,

cu sediul în Sibiu, str. Eschile nr. 6,

INCADREAZĂ pentru atelierul de sticlărie al unității:

- DOI STICLARI (tăietori geam)

— 49 —

CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR SIBIU, „ȘOIMII”

încadrează prin concurs:

- muncitor calificat — reparator schiuri.

Concursul va avea loc sâmbătă, 7. II. 1981, ora 10 la sediul clubului din str. General Magheru nr. 18.

— 51 —

COOPERATIVA „TEHNICA NOUĂ” SIBIU,

Unitatea 22 Autoservice

Anunță onorata clientelă că pentru evitarea aglomerării, a început verificările tehnice auto pentru anul 1981.

Vă rugăm să vă adresați cu toată încrederea la Stația Autoservice din Șoseaua Alba Iulia nr. 40 a, și Autoservice din comuna Avrig, str. 23 August, nr. 15. Verificarea se face conform reglementărilor în vigoare.

— 52 —

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut cline „Setter Gordon”. Adresați telefon 349 24, Sibiu. Aducătorului recompensă. (820)
- Pierdut cățel rasa „Pudel” negru (în tratament). Sibiu, telefon 2 77 27. Recompensă. (824)

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind darac de zdrențe. Comuna Șeica Mare, nr. 144, telefon 80, familia Mateiaș (818)
- Vind apartament — trei camere, dependințe, pivniță. Sibiu, telefon 2 44 76, orele 17-19. (797)
- Vind bovine adulte și tineret. Agnita, str. Cloșca nr. 13. (806)
- Vind radiocasetofon „Grundig” super stereo și combină muzicală „Sony”. Sibiu, str. Podragu, nr. 11, orele 16-20. (687)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Schimb apartament bloc — două camere, Timișoara, cu Sibiu. Telefon 1 41 98, Sibiu. (399)

INCHIRIERI

- Tineri căsătoriti, căutăm cameră. Sibiu, telefon 3 18 54, după ora 16. (803)
- Familie cu copil, căutăm gazdă. Sibiu, telefon 3 87 92, după ora 16. (723)

DIVERSE

- Schimb parchet stejar, uscat, dimensiunea 250x70. Dorosc dimensiunile 250x50: 300x50; 300x40. Sibiu, telefon 1 46 20. (779)

ANUNȚURI FAMILIALE

Soțul, fiica, mama, sora, fratele, nepoatele împreună cu rudele anunță cu adâncă durere moartea fulgerătoare a scumpei lor

VIRGINIA NAVROSCHI

— 58 ani —

Înmormintarea are loc azi, 3 februarie, 1981, ora 13, din Sibiu, str. A.T. Laurean nr. 2. (823)

Colectivul de cadre didactice de la Școala generală „Gh. Lazăr” Avrig își exprimă profundul regret pentru decesul celei care a fost

învățătoarea MARIA LEABU

născ. Berghea

— 50 ani —

și transmite familiei sincere condoleanțe (816)

Elevii clasei a IV-a B de la Școala generală Avrig sînt alături de colegul lor Claudiu Leabu la marea durere pricinuită de moartea prematură a mamei sale

MARIA LEABU

și transmite sincere condoleanțe (817)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost un bun soț, tată, socru și bunici

CONSTANTIN MOTOC

— 52 ani —

Înmormintarea va avea loc miercuri, 4 februarie 1981, ora 13, din Hipodrom I, bloc 2, ap. 44.

Familia (805)

TELEGRAME EXTERNE

● Potrivit datelor publicate de Comisia C.E.E., în țările care fac parte din „Piața Comună”, în anul 1980 s-a înregistrat o creștere importantă a prețurilor la bunurile de larg consum și la prestările de servicii. Pe ansamblul C.E.E., această creștere a fost de 13,8 la sută față de 9,9 la sută în anul 1979. În unele țări, majorările prețurilor au fost mai substanțiale decît cele medii, în Grecia ele fiind de 24,7 la sută, iar în Italia de 21,2 la sută.

● La Washington a fost dat publicității raportul Biroului de statistică a muncii din care rezultă că numărul șomerilor din

Statele Unite a ajuns la 9 milioane de oameni.

● Alți 109 supraviețuitori de pe feribotul indonezian de pasageri „Tampomas II” au fost găsiți duminică pe o insulă din Marea Java, la o săptămîină după catastrofa de pe nava scufundată în urma unui incendiu, s-a anunțat la Jakarta. Ca urmare, guvernul indonezian a hotărît să reia operațiunile de salvare suspendate sîmbătă noaptea.

Trei copii de pe nava eșuată, dintre care cel mai în vîrstă are 11 ani, au fost salvați grație delfinilor care i-au împins spre o barcă de salvare după ce

tatăl lor, dispărut în naufragiu, i-a aruncat în apă pentru a-i proteja de flăcări, relatează un ziar indonezian.

● Într-o alocuțiune rostită la o adunare desfășurată la Londra, Anthony Wedgwood Benn, lider al aripii stîngi a Partidului Laburist, a arătat: „Ce spunem noi nu pătrunde niciodată în mijloacele de informare. Trăim într-o țară în care nu există dreptul de a fi auzit. Cea mai mare parte din ceea ce spunem este pur și simplu cenzurat înainte de a ajunge la cunoștința publicului. Nu avem presă liberă în Marea Britanie. Presa reflectă interesele proprietarilor săi”.